

Celje - skladišče

D-Per

159/1971

INFORMATO



C0B1SS o

TOVARNA GOSPODINJSKE OPREME, VELENJE
VELENJE, 1. SEPTEMBRA 1971

Navodilo za nakup z naročilnicami v trgovini Market Gorenje Mercator

Od 1. septembra dalje je v novi trgovini mogoče blago naročiti nekaj ur ali cel dan pred dvigom. To bo zmanjšalo vrsto pred blagajno ob koncu izmene. Mercator je v ta namen pripravil naročilnico, ki jo je treba izpolniti in oddati v trgovini.

Naročilnica je na samokopirnem papirju, vedno v dveh izvodih, da lahko kupec dobi 1 izvod po prejemu blaga. Če se naročilnica prevečkrat prepogne, je kopijo težko brati, zato je treba paziti, da naročilnice ne zmečkate.

Naročilnico je možno dobiti v trgovini pri vseh treh blagajnah. Lahko pa jo dobite tudi v ekspeditu. Ekspedit je prostor, kjer pakirajo in izdajajo naročeno blago in je odprt še prej kot trgovina in tudi še potem, ko trgovino že zaprejo.

Naročilnico izpolnjujemo takole:

Najprej vpišemo priimek in ime ter stanovanje. Če bomo blago dvignili sami v ekspeditu, lahko namesto stanovanja vpišemo kar »Gorenje«. Naročimo namreč lahko tudi, da nam blago pripeljajo na dom, če je vrednost večja od 100,00 din. V tem primeru moramo na naročilnici označiti, kdaj ga naj pripeljejo. Če bomo blago dvignili sami, potem napišemo, kdaj ga bomo dvignili.

Ko smo na naročilnico napisali svoje podatke, lahko preidemo k svojim željam. Mercator je že napisal na naročilnico vrste artiklov,

ki jih najpogosteje kupujete, pri vsakem artiklu je pustil prostor za vaše želje.

Izpolnimo samo prvo kolono – vpišemo željeno količino (kg, komadov, gramov, zavojev, litrov itd.). Potem obkrožimo vrsto blaga, če je že vpisana in dopišemo posebne želje.

Če želimo kupiti nekaj takega, kar na naročilnici ni napisano, vpišemo to v prazne vrstice.

Pišemo čitljivo, pazimo, da se tudi kopija dobro vidi, najbolje je pisati s kemičnim svinčnikom.

Naročilnico oddamo v ekspeditu ali v trgovini. Pri predaji naročilnice nam dajo številko, s katero bomo dvignili naše blago.

Blago prevzamemo v ekspeditu. Tu ga tudi plačamo ali pa nam ga dajo na kredit.

Če smo želeli dostavo blaga na dom, moramo v označenem času biti doma. Če nismo naročili na kredit, plačamo pri prevzemu. Kopijo naročilnice hranimo. Mogoče jo bomo še potrebovali.

Nakup na odplačilo pri prejemu OD

Od 1. septembra bomo lahko kupovali v Marketu tudi brez gotovine. Kdor bo želel dobiti blago proti plačilu ob prejemu plače (velja samo za zaposlene v Gorenju), mu v trgovini odpro enomesečni kredit. Treba je samo oditi v ekspedit trgovine in zahtevati kredit. S sabo je treba imeti osebno izkaznico. V ekspeditu nam bodo izročili **kreditno pismo**, s katerim bomo lahko kupovali. Enkratni nakup mora biti vreden več kot 100,00 din. Na kredit bo mogoče kupiti z naročilnico, lahko pa tudi blago sami izberemo v samopostržni trgovini, tam pa nas bodo napotili v ekspedit, kjer bodo kredit obračunali.

Na kreditno pismo moramo paziti, ker je to denar. Če ga izgubimo, ga lahko kdo drugi uporabi. Če ga slučajno izgubimo, ga lahko prekličemo v trgovini.

V mesecu oktobru lahko pričakujemo poenostavitve pri nakupovanju s kreditnimi pismi.

Priložen je izvod naročilnice.